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広報たからづか 7 月号アンケート結果 
調査期間：令和 6 年 6 月 28 日（金）～令和 6 年 7 月 24 日（水） 

調査方法：電子アンケートフォーム 

回答数 ：106 件 

※自由記述は原文ママ。ただし、「特になし」等は省略 
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単純集計 

Q1. 年齢 

 
Q2. 7 月号で「良かった記事」「分かりやすかった記事」（複数回答可）（単位：人） 

※川柳日和りは選択肢の設定誤り。7 月号には掲載されていない。 

 

10代, 2人, 2%

20代, 8人, 7%

30代, 18人, 17%

40代, 20人, 19%50代, 27人, 25%

60代, 23人, 22%

70代, 8人, 8%
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表紙（1面）

特集 地域でつながり、そして支える（2-4面）

市長メッセージ（5面）

70周年動画・フォトニュース（5面）

今月のトピックス（6-9面）

インフォメーション（10-12面）

ピックアップイベント（13-14面）

イベント情報（15-19面）

委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）

子ども・子育て（22-23面）

健康（24面）

市立病院だより（25面）

上下水道だより（26面）

図書館だより（27面）

無料相談（28面）

仕事・求人（29面）

その他の情報（30面）

てんさんぽ（31面）

川柳日和り（31面）

裏表紙（32面）
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Q3. 年代別「良かった記事」「分かりやすかった記事」（単位：パーセント） 

※10 代は回答者が少ないため、0%/50%/100%のいずれかになる 

年齢 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

表紙（1 面） 0 13 6 30 7 9 13 

特集 地域でつながり、そして支える（2-4 面） 0 25 0 30 33 39 13 

市長メッセージ（5 面） 0 13 0 10 15 9 25 

70 周年動画・フォトニュース（5 面） 0 13 0 10 26 22 13 

今月のトピックス（6-9 面） 0 50 17 10 22 26 25 

インフォメーション（10-12 面） 0 0 11 15 11 17 13 

ピックアップイベント（13-14 面） 0 13 17 15 22 17 13 

イベント情報（15-19 面） 50 25 50 45 48 26 50 

委員募集・税金のお知らせ（20 面） 0 0 11 5 4 9 0 

教育委員会だより・給食レシピ（21 面） 50 13 17 30 26 13 13 

子ども・子育て（22-23 面） 0 13 44 30 11 13 13 

健康（24 面） 0 13 0 10 7 13 25 

市立病院だより（25 面） 0 13 6 20 22 26 38 

上下水道だより（26 面） 0 0 22 15 11 0 13 

図書館だより（27 面） 0 13 22 25 15 13 13 

無料相談（28 面） 0 0 11 10 7 0 0 

仕事・求人（29 面） 0 0 11 25 7 4 0 

その他の情報（30 面） 0 0 0 15 4 4 0 

てんさんぽ（31 面） 50 13 11 35 41 13 13 

川柳日和り（31 面） 50 13 0 5 0 0 0 

裏表紙（32 面） 50 50 0 20 15 9 0 
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Q4. 良かった・分かりやすかった理由（複数回答可）（単位：人） 

 
Q5. 7 月号で「悪かった記事」「分かりにくかった記事」（複数回答可）（単位：人） 

※回答 0 は割愛 
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デザインが良い

文章が読みやすい

情報が探しやすい

文字（説明）が多い

文字（説明）が少ない

字が大きい

イラスト・写真が多い
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表紙（1面）

市長メッセージ（5面）

70周年動画・フォトニュース（5面）

今月のトピックス（6-9面）

インフォメーション（10-12面）

ピックアップイベント（13-14面）

イベント情報（15-19面）

委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）

子ども・子育て（22-23面）

健康（24面）

市立病院だより（25面）

無料相談（28面）

その他の情報（30面）
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Q6. 年代別「悪かった記事」「読みにくかった記事」（単位：パーセント） 

※10 代は回答者が少ないため、0%/50%/100%のいずれかになる 

※回答 0 の項目は割愛 

年齢 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

表紙（1 面） 0 0 17 0 0 4 0 

市長メッセージ（5 面） 50 0 0 5 7 0 0 

70 周年動画・フォトニュース（5 面） 50 0 6 0 4 0 0 

今月のトピックス（6-9 面） 0 0 6 5 0 4 0 

インフォメーション（10-12 面） 0 0 6 0 4 0 0 

ピックアップイベント（13-14 面） 0 0 6 5 0 0 0 

イベント情報（15-19 面） 0 0 11 0 4 4 0 

委員募集・税金のお知らせ（20 面） 50 0 11 0 0 4 13 

教育委員会だより・給食レシピ（21 面） 0 13 0 0 0 0 0 

子ども・子育て（22-23 面） 0 0 6 0 0 0 0 

健康（24 面） 0 0 6 0 0 0 0 

市立病院だより（25 面） 0 0 6 0 0 0 0 

無料相談（28 面） 0 13 6 0 4 4 0 

その他の情報（30 面） 0 0 6 0 0 0 0 
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Q7. 悪かった・分かりにくかった理由（参考） 
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表紙（1面）

市長メッセージ（5面）

70周年動画・フォトニュース（5面）

今月のトピックス（6-9面）

インフォメーション（10-12面）

ピックアップイベント（13-14面）

イベント情報（15-19面）

委員募集・税金のお知らせ（20面）

教育委員会だより・給食レシピ（21面）

子ども・子育て（22-23面）

健康（24面）

市立病院だより（25面）

無料相談（28面）

その他の情報（30面）

デザインが悪い 文章が読みにくい 情報が探しにくい

文字（説明）が多い 文字（説明）が少ない 字が小さい

イラスト・写真が少ない 読みたい記事がない 何を伝えたいか分からない
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Q8. 悪かった・分かりにくかった理由（複数回答可）（単位：人） 

 

Q9. プレゼント企画に期待すること（単位：人） 
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文章が読みにくい
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当選確率を上げてほしい

安価なプレゼントを気軽に楽しみたい

高価なプレゼントでリッチな体験がしたい

有名なお店に足を運んでみたい

知らないお店を知るきっかけにしたい

子どもと楽しみたい

ペットと楽しみたい

第一希望 第二希望
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自由記述 

Q10. 7 月号の感想 

 40 代から 50 代が参加出来るイベントを増やしてほしいです 

 6 月末に引っ越してきましたが、様々なイベントや地域のための施策が取り揃えられていると知り、嬉しく思い

ました。プレゼント企画も楽しみです。 

 7 月号だけではないですが、学校給食レシピはわたしの時代のメニューとは全く違うので、ちょっと作ってみよ

うかなと思わせてくれます。 

 "いつもありがとうございます！裏表紙にて、いろいろな面白い挑戦があることを知り、非常に興味深いなと思

いました！" 

 いつも楽しく見ています 

 "いつも楽しみにしております。子育て世代でなくても参加できるクッキングの企画をお願いします" 

 いつも役立つ情報が掲載されてますので、ありがたく思います。 

 "イベントが沢山乗っていて、読んでいてわくわくしました。ギネス記録に挑戦するの、いいですね。" 

 "いろんな情報がぎゅっとつまっていて、探したいところも見やすかったです。子供の関係や夏休みの関係が充

実していてとてもいいと思いました。" 

 コーヒーの淹れ方講座が気になりましたが、どのような講師の方が教えてくださるのか知りたかった。 

 てんさんぽで紹介されていたほっこり湯に行ってきました。昭和レトロな雰囲気がとても良かったです！サウナ

が懐かしい！また、行きたいです。川柳びよりをいつも楽しみにしています。毎月掲載してほしいです。シネピピ

アの映画紹介もページを増やしてください。どうぞよろしくお願いいたします。 

 てんさんぽを必ず最初に読みます！バックナンバーが宝塚市の公式ホームページにあるといいなぁ 

 わかりやすく情報を伝えるための広報をこれからも続けて下さい。 

 以前の広報よりも、読みやすく、わかりやすくなりました。 

 "以前より見やすくなったように感じます。無料おでかけスポットが沢山載っていると嬉しいです。" 

 以前より広報の字も大きくなり、デザインが変わって情報も見やすくなっていて驚きました。 

 飲食店特集ページを増やして欲しい。 

 屋外プールが開放になるとのことだったので、夏場に訪れたいなと思いました。 

 夏休みなので子ども関係がいっぱい載ってたので見応えがあった。 

 学校給食だよりのレシピが楽しみです。 

 学校給食レシピをいつも楽しみにしています。時々作ったりもしています。 

 楽しみに拝読してます。 

 逆瀬川に黄色の花綺麗だなーと毎年見ていたのですが、特定外来生物のオオキンケイギクだと知りビックリ

です。 

 見やすいです。 

 "固定資産税の納付を忘れていたので助かりました。大きな文字で読みやすく、いい記事だと思います。" 

 広報が読み易くなりました 

 広報企画の情報を今後も続けていただきたい。 
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 災害時要援護者の方は、同意書を発送しても、返送できなかったり、内容を理解できない方がいらっしゃいま

す。一人暮らしの要支援者の災害時の課題はまだまだあると思います。 

 冊子のページ数が少ない 

 子供のイベントや夏祭りなど、地区ごとに日程など載せて欲しいです。 

 "市長の写真は、美しさを意識した能面のようなものではなく、もっと人間味と親しみのある表情の方が良い。

市長なので、綺麗さや若さを売りにしてほしくない。" 

 市内に銭湯があるのを初めて知りました。安いし、昭和生まれでもあるので機会があれば行ってみたい。 

 "市民へより多くの情報を伝えるべく、読み易さ等に気を配った紙面に月々改変されていると感じます。 

 各部門担当の方へ御礼申しあげます。 

数字の報告などは、苦手な方向けに、実際の数字とその結果による問題点、利点を客観的に文章化して頂け

ると、市民としてどう取り組めば良いのか参考になります。" 

 市立病院のマンモグラフィの新しい機械の記事はとても参考になりました。 

 紙面の背景色が薄いオレンジの時、文字が読みにくいと感じた 

 "色々盛りだくさんでよいが、他市から来たのでもっと宝塚の良さがわかれば楽しく読めるかと、 

 先月号でブーケとウィルキンソンのギネス挑戦に期待していましたが、今月号で参加費がかかることが掲載

されショックでした。実費は仕方ないかも知れませんが、せっかくの周年企画なのに予算は余りついていない

のかなと気になりました。 

 "選択肢に川柳がありましたが、見なかったように思います。 

 １ページにたくさん情報が載っていても見にくいです" 

 地元の勉強できて面白かった。 

 二次元コードの活用なとで、情報が詳細にわかるようになりありがたい。 

 表紙が、自宅前のベンチで、しかもお見かけしたことのある方が載っていらしたので、とても心が温かくなり嬉

しかったです。夏休み中のイベント情報も多々あり、申し込んでみようかなと思っております。いつも分かりやす

い内容、ありがとうございます。 

 分からない人が興味をもつような編集をしていただきたい 

 文化芸術センターのイベント（ようかいむら）に子供と一緒に行ってみようと思っています。 

 宝塚のイベントがいつも楽しみにしています。 

 宝塚のいろんなイベントを知ることができ、とてもよかったです。 

 "宝塚市のイベント情報が記載されているので毎月欠かさず読んでます。" 

 宝塚市のサービスについて詳しく知ることができるので，いつも重宝している。 

 "宝塚市をあらゆる方面からわかりやすく、情報が提供されている。毎月届くのが楽しみです。" 

 "毎回楽しみにしています。情報源はいつも広報で、色んなイベント情報が載っていて助かります。" 

 毎回読者を意識した工夫がなされており毎月購読するのが楽しみです 

 毎月イベント情報を家族と楽しみに探しています。 

 "毎月いろいろな情報が知れて楽しみにしてます 越してきて一年になりますがまだまだ知らないことも多いの

で特にお店情報などは嬉しいです" 

 "毎月楽しみにみています。イベント情報やお店の情報などわかりやすく、新たな発見ができてとても役立って

います。習い事などの情報もたくさん欲しいです。ランチできる子供と行けるお店やディナーのお店などもある
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と嬉しいです。子供椅子があるか、座敷あるか、おむつ替えスペースがあるかなど詳細があると行くのに参考

になります。" 

 "毎号きっちりと読むようにしています。地域の事がよくわかるのでとても良いです。" 

 "毎号楽しみにしています！市の情報をいつもここから得ています。ありがとうございます。" 

 無料相談が良かった。 

 明るく読みやすかった 

 面白くて良かった。 


